



У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

12.05.2023

Хмельницький

№ 133-од

Про організацію проведення
обласного конкурсу ансамблів
народних інструментів,
духових оркестрів та вокально-
інструментальних ансамблів
«На хвилях гармонії» серед здобувачів освіти
та працівників закладів професійної
(професійно-технічної) освіти

Відповідно до підпункту 5б пункту 5 Положення про Департамент освіти та науки Хмельницької обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 29 грудня 2022 року № 603/2022-р, Положення про Всеукраїнський фестиваль дитячої та юнацької творчості "Чисті роси", затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.08.2002 № 457 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 19.05.2015 № 540), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 серпня 2002 р.

№ 713/7001, плану роботи Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді на 2023 рік, прийнятого рішенням педагогічної ради ХДЦЕВУМ від 15 грудня 2022 року та погодженого директором Департаменту освіти та науки Хмельницької державної адміністрації, з метою виховання гармонійно-розвиненої особистості на традиціях української культури

НАКАЗУЮ:

1. Хмельницькому державному центру естетичного виховання учнівської молоді (Т. Григорчук) провести з 01 червня по 06 червня

2023 року обласний конкурс ансамблів народних інструментів, духових оркестрів та вокально-інструментальних ансамблів «На хвилях гармонії» серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

2. Затвердити склад журі обласного конкурсу ансамблів народних інструментів, духових оркестрів та вокально-інструментальних ансамблів «На хвилях гармонії» серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти згідно з додатком.

3. Директорам закладів професійної (професійно-технічної) освіти забезпечити підготовку та якісне проведення обласний конкурс ансамблів народних інструментів, духових оркестрів та вокально-інструментальних ансамблів «На хвилях гармонії» серед здобувачів освіти та працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти

4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника директора-начальника управління вищої та професійної освіти і організаційного забезпечення Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної державної адміністрації О. Мартинюка та директора Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді Т. Григорчук.

Директор Департаменту



Дарія БАСЮК

Додаток
до наказу директора Департаменту
освіти і науки облдержадміністрації
12.05.2023 року № 133-од

Склад журі
обласного конкурсу ансамблів народних інструментів, духових оркестрів та
вокально-інструментальних ансамблів «На хвилях гармонії» серед
здобувачів освіти та працівників закладів професійної
(професійно-технічної) освіти

ДАЦКОВА Людмила Олександрівна	Старший викладач Хмельницької музичної школи № 1, солістка Хмельницького муніципального естрадно-духового оркестру, голова журі (за згодою).
МАХМУТОВА Анжела Євгенівна	методист художньо-естетичних дисциплін наукового-методичного центру виховної роботи та позашкільної освіти Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (за згодою).
СТЕЛЬМАХ Інна Анатоліївна	завідувач навчально-методичного відділу художньо-естетичного виховання школярів Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді (за згодою).

Заступник директора-начальник
управління



Олег МАРТИНЮК